DAGILMA OZELLIGI VE
ORTAK PARANTEZE ALMA

O: Bir hesap makinasinda 5 rakami
bozulmustur. Buna gére 15. 22 islemi nasil
yapilabilir.

22.15 =
22.12 =
22.3 =

Buna gore =2

O: 10.(20+30)

0: 50.(2+8)

Not: a.(b+c) = a.b + a.c 6zelligine carpma
isleminin toplama islemi Uzerine dagilma
ozelligi denir.

2.(15+20) =2.15+2.10

* 812 +8.20 = 8.(12+20)

Esitliginde ise ortak paranteze alma
dzelligi vardir.



O: 15.(20+10) iki farkli yoldan yapalm.
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2. Bolimin
alanini
bulalim.

O: 8.(40-5) islemini farkli yollardan
yapalim.

Not: a.(b-c) = a.b - a.c ozelligi carpma
isleminin cikarma islemi Uzerine dagilma
ozelligidir.

*20.(30-10) = 20.30-20.10

* 40.50-40.10 = 40.(50-10)

Ozelligi de ortak paranteze almadir.



O: 50.(30-10)

Islemini iki farkl
yoldan yapalim.

0:120.112-120.12

O: 48.999

Islemini dagilma ozelligini
kullanarak yapalim.

0:57.101

Islemini dagilma ozelligini
kullanarak yapalim.

O: A B C  vandaki islemde hata

x 112 vyapilmis ve buna gore
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